# 辽源通化干字当头推动项目落地达效

'一主、六双',加快项目建设"行动 部署要求, 辽源、通化树立"项目至 资,推动重点项目尽快落地达效。

委发挥牵头抓总和各级项目中心协调 地基已经完工。 推动作用, 盯紧审批、规划、土地、 环评、施工许可等环节,推动项目尽 投资8.3亿元,增长24.6%;一季度

**吉林日报讯**(记者**隋二龙 王忠** 早落地。截至目前,辽源市计划春季 预计完成投资 17.5 亿元,增长 20% 30 亿元,主要生产应用于我国的大 先 裴虹荐 庞智源)按照全省"推进 集中开工项目83个,总投资361.49 以上,增速均超出年初计划一倍以 气、水、土壤综合治理领域的新型材 亿元,年度计划投资96.43亿元。国 上。截至目前,该市累计开复工 料。目前,项目整体设计结束,进入 家现代农业产业园—中国蛋谷暨智能 5000万元以上项目166个,开复工 全面打桩施工试验阶段,预计开工仪 上、服务第一"的理念,狠抓招商引 仓储冷链物流及食品加工项目,包括 现代农业双创孵化园、基础蛋鸡养殖 近年来, 辽源市坚持"项目为业等5个产业功能区域和1个康养小 王、招商为要",围绕"一主、六镇,总投资14亿元,年度计划投资 双""2115555"产业等重点领域, 1.5亿元。目前,该项目规划已编制 实施了一大批重点项目。辽源市发改 完成,办公大楼地基基础和1栋冷库

1至2月,通化市完成固定资产

万吨高效环保纳米活性炭项目总投资 元,增加利税1亿元。

率81%,是去年同期的两倍。固定 式后完成8条生产线建设任务,年底 资产投资增速高、见效快。年产300 前达产达效,预计可创造产值10亿

国内新闻



### 白城市政法队伍教育整顿线索举报渠道

举报渠道, 方便群众反映问题, 白城市委政法 委成立白城市政法举报中心,位于白城市中兴 西大路2-2号(市委党校北门西侧)。现向社

1.举报电话:0436-3366685

2.电子邮箱:bczfjbzx@163.com 举报电话受理时间:

周一至周五上午8:30-11:30,下午13:

举报须知:

1.举报电话、邮箱受理白城市内涉法涉诉 信访事项、涉黑涉恶线索和政法干警违纪违法 容的,不予受理。

为进一步畅通涉白城市政法队伍问题线索 问题的举报。如举报其他方面的问题,请直接向 有关部门反映。

2.举报人应当如实反映情况,对所举报内容 的真实性负责。接受询问、配合调查时,应如实提 会公布白城市政法队伍教育整顿线索举报电话 供情况和证据。对于捏造事实、诬告陷害行为的, 将依照有关规定严肃处理;涉嫌违法违纪犯罪 的,将依法处理。

> 3.本举报电话、邮箱实行实名举报,将严格 依法为举报人保密。

> 4.为保障举报人的合法权益,限制恶意重复 举报和垃圾信息,提高运行效率,本举报电话、邮 箱不支持重复提交举报。

5.仅列举出举报案件名称,无实质举报内

### 重庆立法设立见义勇为基金

新华社重庆4月1日电(记者周闻韬)重庆市五 届人大常委会第二十五次会议3月31日审议通过 《重庆市见义勇为人员奖励和保护条例》,明确市、区 县两级应当设立见义勇为基金,及时保障见义勇为人 员合法权益。

据重庆市人大常委会法制工委副主任张山介绍, 见义勇为基金来源包括财政拨款、社会捐赠等途径, 用于表彰、奖励、慰问、救治见义勇为人员及抚恤、 救助其近亲属。此外,如因见义勇为产生不能及时解 决的相关费用, 见义勇为人员或其近亲属可与基金管 理机构签订协议,由基金先行垫付相关费用,为见义 勇为人员消除后顾之忧。基金管理机构在垫付金额范 围内有权向加害人、其他责任人追偿。基金使用应接 受民政、财政、审计部门, 捐赠人以及社会公众的监 督,每年向社会公布收入、支出情况。

将于今年7月1日起施行的《重庆市见义勇为人 员奖励和保护条例》还规定, 重庆各级政府应建立健 全见义勇为工作联席会议制度,统筹协调见义勇为相 关工作,完善见义勇为人员权益保护长效机制。条例 还对见义勇为人员的评审认定程序、奖励优待措施等 进行了完善。



3月31日, 邯郸市邯山区雪驰小学的学生在油菜花田写生。 当日,河北省邯郸市邯山区雪驰小学开展"田间课堂"主题活动,学生们走进田间写 生,用手中的画笔描绘春日美景。 新华社记者王晓摄

### 贵州: 2021年计划扶持5000名高校毕业生自主创业

新华社贵阳4月1日电(记者肖艳)为促 进2021年高校毕业生更加充分、更高质量就 业,贵州省人力资源和社会保障厅日前发布关 于全力促进2021年全省高校毕业生就业创业 工作的意见,提出将实施创业创新引领行动, 支持毕业生自主创业。

根据意见,贵州加大资金保障支持力度, 积极支持有意愿、有潜能的高校毕业生投身创 业创新。高校毕业生创办企业、从事个体经营 和网络创业,可申请最高不超过20万元的创

一批创业项目指导、企业经营等新课程,提升 成果转化等一站式服务。

毕业生创业创新能力,为毕业生推荐合适的创 业项目。倾斜创业服务资源, 政府开发投资的 各类创业载体安排一定比例场地, 免费向毕业

2021年,贵州计划扶持5000名高校毕业 生自主创业。高校毕业生申办个体工商户、民 营企业的, 按规定享受创业补贴、场所租赁补 贴、税收优惠、创业培训等专项政策扶持。贵 州支持高校毕业生到该省12个农业特色优势 产业领办、创办农业企业, 重点围绕农产品流 业担保贷款,落实降低利率政策和免除反担保通、、农业种植和养殖、科研及深加工等领域创 业,按规定给予一次性1万元创业补贴。

意见还提出,支持举办各类本地特色创业 针对毕业生特点,贵州将提供创业意识教 活动,发挥创业创新大赛品牌效应和要素聚集 育、创业项目指导、网络创业等培训,培训内 功能,为大学生创业者搭建融资、项目、技术 容向新兴产业、现代服务业等领域升级,开发 等资源对接平台,提供咨询辅导、跟踪扶持、

### 两枚铜板 铭刻不朽

●新华社记者 李惊亚

贵州遵义习水县土城镇。从赤水河畔的土城 渡口出发, 拾级而上, 沿着土城古镇老街, 便可 抵达四渡赤水纪念馆。

物,四渡赤水纪念馆的"镇馆之宝"。

聆听赤水河的淙淙流水声,俯身静静阅读两枚 铜板旁的文字说明,耳畔是振聋发聩的历史回响— 1935年1月, 遵义会议刚召开不久, 彪炳史

册的四渡赤水战役,在习水县土城镇拉开序幕。 乍暖还寒之时,贵州莽莽大山里,那些被反 动派榨干的"干人"(贵州方言,穷人)的冬天还 远远没有过去。

2月19日,红军途经习水县二郎坝,这是一 三个儿子,两个被国民党抓去当壮丁,只剩下16 两枚铜板,赔给了赵老汉。 岁的小儿子赵奇志。

还没出正月,赵奇志家准备过年吃的洋芋和 包谷籽就被土匪抢光了,只剩下一个空陶罐。

快天黑的时候, 远处突然传来狗叫声, 赵老 展柜内,静静躺着的两枚铜板,散发着历史 汉以为搜刮东西、抓壮丁的又来了,赶紧让小儿 的光晕。这不是普通的铜板,而是国家一级文 子躲起来。没想到来的是红军,他们说自己不是 坏人,只是想借锅烧一下水。

> 赵老汉把屋里的吊锅拿出来,又把躲在树林 持,使得党和红军最终完成了伟大的战略转移。 中的儿子赵奇志叫了回来,帮红军烧火。晚上, 赵老汉请战士们到屋里休息,战士们说部队有纪 矩。"站在赤水河边,远眺着历史长河的波涛,86 律, 婉拒了赵老汉的好意, 都睡在屋外。

第二天,为了表示感谢,红军战士帮赵老汉 家挑水,不慎将他家的空陶罐给打碎了。赵老汉 见状忙说没关系,是空罐子。

"打烂百姓的东西就要赔,这是咱们红军的规 个只有20多户人家的小村子。村子里赵老汉家有 矩。"红军战士说什么也不答应,当即掏出仅有的

赵老汉见多了蛮横的国民党军队, 却从未见

过这样一支纪律严明的部队, 内心感动异常。红 军走后,赵老汉父子俩用竹条把破陶罐精心编扎 起来,这两块铜板他终生都没舍得用,后来留给

赵奇志也没舍得用,最后将两枚铜板和破陶 一起捐给了四渡赤水纪念馆。

红军的作风, 让水深火热中的中国老百姓看 到了未来,看到了希望。红军所到之处,各族群 众争相帮助筹粮筹款, 当向导, 送情报, 救护安 置伤病员,协助红军作战,"趋之若狂地纷纷报名

"共产党好、红军好",长征路上播撒下的种子, 在人民群众中开花结果。他们真心拥护和大力支

"打烂百姓的东西就要赔,这是咱们红军的规 年前的铮铮话语,如今仍在奔流激荡。

小小铜板, 却如精神丰碑, 穿透烟云, 铭刻 不朽——中国共产党领导的军队,是人民的军



4月1日,工作人员在东坑村的高山有机茶种植区进行直播,介绍并销售当地的高山有机 茶。当日,浙江省杭州市临安区太湖源东坑村2000余亩高山有机茶正式开采。东坑村高山有 机茶分布在长达16公里的峡谷里,它们漫山遍野、恣意生长,在平均海拔600到800米山壁 上,与松、杉、野樱为伍,还伴着"叮咚"的泉水,"野"味十足。因为生长的地方高海拔、 气温低, 东坑高山有机茶也成了"晚茶", 通常3月底4月初开采, 4月上旬才是采摘高峰期。 新华社记者徐昱摄

### 西安出台楼市新政:新房、二手房上市交易条件收紧

新华社西安4月1日电(记者张斌)为进一步稳 地价、稳房价、稳预期,促进西安市房地产市场持续 地出让、限购、限售等方面进行了明确规定。

《西安市人民政府办公厅关于建立房地联动机 制促进房地产市场平稳健康发展的通知》要求,住房 平稳健康发展,西安市日前发布楼市新政策,对土 限购区域内,商品住房买卖合同网签备案满五年且 已办理《不动产权证书》、二手住房《不动产权证书》

办理满五年的方可上市交易。这与2018年西安市规 定的"满三满二",即商品房买卖合同网签备案满三 年且取得《不动产权证书》、二手住房取得《不动产权 证书》满二年方可上市交易的规定有很大不同。

此外,新规还要求,从西安市外迁入本市户 籍的居民家庭在住房限购区域购买商品住房或二 手住房的,须落户满1年,且在本市连续缴纳12 个月的社会保险或个人所得税。

3月31日,工作人员在合肥市南岗镇雾耕农业科技示范园查看蔬菜长势

蔬菜不是平面生长,而是垂直培育;种植也无需泥土,只用"水雾"……从去年开始,合 肥市蜀山区南岗镇探索用雾耕技术助力高效农业转型。在南岗镇雾耕农业科技示范园里,蔬菜 均采用无土栽培,垂直生长在培植架上,喷雾装置将营养液雾化后直接喷射到植物根系,大幅 节约土地使用面积和劳动力成本。 新华社记者周牧摄

## 弘扬网络正能量 传递白城好声音

(上接一版)让人深刻感悟到小家成长与国家发展 直播使产品上"云端",实现网络扶贫的"网红效益" 的同频共振,全面展现了白城的新发展、新变化。

网络主题宣传活动采取线上线下相结合的形 式。线上是网络作品征集,线下活动以绿色生态骑 行、书画创作捐赠等形式为载体,宣传推介我市各 地的地方特色和发展新貌。每届网络主题活动都持 续近3个月,覆盖5个县(市、区)和查干浩特旅游经 济开发区,行程近千公里。这种线上线下立体结合、 有形象、有新意的活动方式形成了强大的网络宣传 炎疫情影响滞销的洮北区平台镇大岭村玫瑰走进千 冲击力,成为网络主题宣传活动独具特色的亮点, 得到了"学习强国"平台、中央网信办及央级媒体的 主动转载和报道。

创新网络扶贫,增强社会效益。通过电商"网红"

"网红"引导粉丝和网友裂变式转发和传播,开启网络 媒体助力脱贫攻坚的新模式。通过全市各级网络宣 传员、粉丝量20万+的本地网络"大V"转载扩散相 关信息,实现信息域内全覆盖,成功推广了"大岭玫 瑰""敖牛山小米"等特色农产品品牌。非公互联网 企业"白城之窗"开设农产品推广营销专场,设立微 抢购平台,取得了明显的社会效益。先后使受新冠肺 万家、洮南市万宝镇敖牛山民宿迎来大量游客。

### 畅通正能量网络主题宣传渠道

深化媒体融合发展,形成网络宣传同心圆。一直 传品牌已逐步形成。

以来,各县(市、区)、各部门单位在网络宣传中,处于 "单打独斗、各自为政"的局面,缺乏宣传合力。主题宣 传活动的开展,加强了对网络宣传的正确引导,形成 了网络宣传的同心圆。市委网信办紧紧抓住新时期舆 论引导工作开放性发展的机遇,牢牢把握舆论引导主 动权,运用网络媒体这一宣传渠道,开展了不同的网 络主题宣传活动,树立了党委、政府良好形象。网信办 还先后召开优秀作品颁奖大会,对20个先进集体和 近200名先进个人进行了表彰,优秀作品均由网络媒 体进行分期推送,并在市区市民广场、吉鹤广场等几 处户外显示屏播放,在社会上引起了良好反响。

促进传统媒体革新,有效传播网络正能量。近 几年,随着传统媒体网站的不断创新发展,域外网 络媒体宣传渠道的打通,市委网信办进一步强化对 网信工作的领导,打造拥有正能量、充满积极思想 的主题宣传活动,"美丽白城·我的家"网络主题宣

白城城原电力工程有限责任公司因发展需要已 于2021年3月29日经白城市市场监督管理局审核 批准正式更名为"吉林省城原电力工程有限公司"。 特此公告

吉林省城原电力工程有限公司 2021年4月1日

法逾期未处理、轮胎严重磨损等存在严重安全隐患的车辆, 务。启动恶劣天气等突发事件分级响应预案,加强现场交 一律禁止运营,全面消除安全隐患。同时,集中摸排景区、通疏导指挥,确保救援车辆优先通行。处理道路交通事故 陵园墓区周边道路和恶劣天气高影响路段,重点检查交通安 时,快速出警,快速施救,快速处置,快速清撤现场,快速

全隐患。 全市各级交巡警部门启动联合应急预案, 主动与当地 气象部门取得联系,及时掌握清明节假期天气变化情况,认真落实"两公布一提示"工作,充分利用广播、电视、网安全带,摩托车、电动车驾乘人员正确佩戴安全头盔的良好

次事故。

遇有对道路交通安全有影响的天气,及时通过各类媒体向 络以及短信、"双微"、手机客户端等各种媒介平台,发布本 氛围。

**(上接一版)**加大对车辆的检查力度,对逾期未检验、交通违 社会发布恶劣天气预警,最大限度为群众提供出行信息服 地清明节假期交通管控工作情况,告知预计出现车流高峰的 时段和路段,引导广大交通参与者错峰错时出行、乘坐公交 出行。利用交通广播、农村大喇叭、户外显示屏、交通诱导 屏等媒介,加大对国道、农村道路安全行车常识宣传,提示 全设施,发现设施损坏、缺失立即更换或修复,消除道路安 恢复道路的正常通行,避免因交通事故造成拥堵,或引发二 驾驶人不超速行驶、不疲劳驾驶、不酒后驾驶,提高驾驶人 安全意识和应急处置能力。向广大驾驶员宣传规范使用安全 宣传前行,正确引导。全市各级交巡警部门在节日前夕, 带、正确佩戴安全头盔,营造汽车驾乘人员全程、规范使用